

Gyógyszerárak Svájcban. Nemzetközi összehasonlítás

santésuisse, Communiqué, 27.05.2021

Patrick Walter: Auslandpreisvergleich 2020

Medikamentenpreise und -kosten – wovon sprechen wir? (10 slide)

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszerárak, Svájc, nemzetközi

Forrás Internet-helye: <https://www.santesuisse.ch/details/content/wechselkurse-erhoehen-die-preisunterschiede-im-vergleich-zum-ausland-generika-medikamente-werden-teurer> ; https://www.santesuisse.ch/fileadmin/sas_content/01-MK_APV2020_Einfuehrung_und_Resultate_santesuisse_final_DE.pdf

A santésuisse és az Interpharma nemzetközi árösszehasonlítására tizenkettedik alkalommal került sor. Az árkülönbségek az előző évhez viszonyítva növekedtek. A szabadalmi védelemmel rendelkező gyógyszerek árszintje Európában átlagosan 6,9%-kal alacsonyabb mint Svájcban; a lejárt szabadalmú eredeti készítmények 11,5%-kal kerülnek kevesebbe. Az árkülönbség generikumoknál a legnagyobb. Ezek ára a referenciaországokban átlagosan 45,2%-kal kedvezőbb.

Az eljárás keretében a svájci gyári árakat a külföldiekkel vetették össze. A referenciaországok: Belgium, Dánia, Németország, Finnország, Franciaország, Nagy-Britannia, Hollandia és Svédország. Az árösszehasonlítás szabadalmi védelem alatt álló, lejárt szabadalmú eredeti készítményekre és generikumokra terjedt ki. Szabadalmi védelem alatt álló gyógyszereknél, lejárt szabadalmú eredeti készítményeknél és generikumoknál az összehasonlítás alapjául a 2021 áprilisi árak szolgáltak.

René Buholzer, az Interpharma ügyvezető igazgatója szerint a gyógyszeripar évente 1 milliárd CHF-fel járul hozzá az egészségügy költségmegtakarításaihoz, amelyekből a gyógyszerek ára mindössze a teljes költségvolumen 12%-át teszi ki.

A lejárt szabadalmú készítmények árösszehasonlítása a svájci gyógyszerlista („specialitások listája”) 250 legnagyobb forgalommal rendelkező, lejárt szabadalmú eredeti készítményére terjedt ki. A lejárt szabadalmú eredeti készítmények ára a referenciaországokban átlagosan 6,9%-kal kedvezőbb volt mint Svájcban. Az árkülönbség generikumoknál 45,2% volt. Tehát a generikumok Svájcban átlagosan csaknem kétszer annyiba kerülnek, mint a referenciaországokban. Az előző évhez viszonyítva (42%) az árkülönbség generikumoknál még valamelyest növekedett is.